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Официальное разъяснение относительно информации, содержащейся в Государственном реестре саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, ведение которого осуществляется Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору
25.08.2010 г. Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору было принято решение № 00-01-39/934-СРО о внесении изменений в Государственный реестр саморегулируемых организаций в отношении СРО НП «МОСК». В частности, данные изменения подтверждают право СРО НП «МОСК» выдавать свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства, а также объектов использования атомной энергии в соответствии со ст.48.1. Градостроительного кодекса РФ. Данное решение является действительным и не отменялось последующими решениями Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

После вступления в силу с 12.04.2011 г. Постановления Правительства РФ от 24.03.2011 г. № 207  «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов», Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору из Государственного реестра саморегулируемых организаций, размещенного на официальном сайте Службы http://www.gosnadzor.ru, незаконно была исключена информация о праве всех саморегулируемых организаций выдавать свидетельства о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, а также на объектах использования атомной энергии. 

Ввиду того, что Постановлением Правительства РФ от 24.03.2011 г. № 207 были установлены измененные требования к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасные и технически сложные объектах, а также объектах использования атомной энергии, 30.11.2011 г. в СРО НП «МОСК» прошло Общее собрание членов, утвердившее новую редакцию Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе, на безопасность особо опасных и технически сложных объектов, а также объектов использования атомной энергии.

В соответствии с ч. 5.1 Ст. 55.18 Градостроительного кодекса РФ в случае непоступления в саморегулируемую организацию предписаний об устранении выявленного нарушения при принятии ею решений, уведомления о которых получено органом надзора за саморегулируемыми организациями, в течение десяти дней со дня получения органом надзора указанных уведомлений, такие Решения считаются вступившими в силу.

Таким образом, правомочность выдачи саморегулируемой организацией свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, а также объектах использования атомной энергии наступает вне зависимости от внесения или невнесения Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций, размещенный на официальном сайте при соблюдении положений ч. 5.1 Ст. 5.18. и ч.14 ст.55.5. Градостроительного кодекса РФ.
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