ПРОТОКОЛ № 43-03-ПП/12
Заседания Правления

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства

 «Межрегиональное объединение строительных компаний».
г. Санкт-Петербург                                                                                  25 октября  2012 года
Дата проведения заседания: 25 октября 2012 года  
Место проведения заседания:  г. Санкт-Петербург, ул. Рузовская, д.21, 1 этаж
Время начала регистрации членов Правления СРО НП «МОСК»: 13 ч. 50 мин.
Время окончания регистрации членов Правления СРО НП «МОСК»: 13 ч. 55 мин.
Открытие заседания: 14 ч. 00 мин.  
Заседание закрыто: 15 ч. 00  мин. 
Присутствовали:

Члены Правления: Попов А.Ю., Вишнев Д.В., Олтаржевский С.В.  
В соответствии с Уставом Партнерства кворум для проведения заседания Правления СРО НП «МОСК» имеется. Полномочия участников заседания проверены в соответствии с действующим законодательством.
Попов А.Ю., Заместитель Председателя Правления, председательствует на заседании по должности. 
Ответственный секретарь  заседания – Зорина И.М.
Слушали Попова А.Ю.,  который предложил следующую повестку дня:
1.   Об участии в Окружной конференции членов Национального объединения строителей  

2.   Внесение изменений в ранее выданные Свидетельства о допуске:


1. ООО «ГлавСамСтрой» № 0411.01-2012-6315644754-С-180
Других предложений не поступило.

Голосовали «за» - единогласно.
Приступили к обсуждению вопросов повестки дня
1.  СЛУШАЛИ:

Зорину И.М., Ответственного секретаря Правления, которая сообщила, что в адрес СРО НП «МОСК» поступило письмо от НОСТРОЙ № 02-1908/12 от  16.10.2012г. о проведении Окружной конференции членов Национального объединения строителей по городу Санкт-Петербургу, которая состоится 30 октября 2012г. в г.Санкт-Петербурге. Она также сообщила, что норма представительства от саморегулируемых организаций на Окружной конференции установлена в количестве двух представителей (1 представитель с правом решающего голоса и 1 представитель с правом совещательного голоса) от каждой саморегулируемой организации.

Попов А.Ю., Заместитель Председателя Правления СРО НП «МОСК» предложил делегировать от СРО НП «МОСК» для участия в Окружной конференции Председателя Правления Русакова Р.А. с правом решающего голоса и Исполнительного Директора СРО НП «МОСК» Лушина П.А. с правом совещательного голоса.  
Возражений не последовало. ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно. “ПРОТИВ” -0. “ВОЗДЕРЖАЛИСЬ”-0.

РЕШИЛИ: 
Делегировать от СРО НП «МОСК» для участия в Окружной конференции Председателя Правления Русакова Р.А. с правом решающего голоса и Исполнительного Директора СРО НП «МОСК» Лушина П.А. с правом совещательного голоса.  
2. СЛУШАЛИ:

Зорину И.М., Ответственного секретаря Правления, которая сообщила, что поступило заявление от ООО «ГлавСамСтрой» о внесении изменений в ранее выданное Свидетельство о допуске в связи с тем, что член саморегулируемой организации планирует осуществлять организацию работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 60 миллионов рублей.

Возражений не последовало. ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно. «ПРОТИВ» -0. «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- 0.
РЕШИЛИ: 

Внести изменения в ранее выданное Свидетельство о допуске ООО «ГлавСамСтрой» с указанием того, что член саморегулируемой организации имеет право осуществлять организацию работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 60 миллионов рублей, после оплаты взноса в компенсационный фонд в соответствии с п.2 ч.7 ст.55.16 Градостроительного кодекса РФ.
Повестка дня исчерпана. Заседание Правления закрыто.
